Colaborar xx - Ficha financeira
        Horas Normais = R$ 500,00  
        Horas Faltas = R$ 700,00
Base Negativa de INSS e FGTS (R$ 200,00) que o sistema demonstrará zerada
Não haverá desconto de INSS e FGTS

[bookmark: _GoBack]Colaborador yy - Ficha financeira
        Horas Normais = R$ 1.000,00  
        INSS = R$ 80,00
        FGTS = R$ 80,00
Base INSS/FGTS = R$ 1.000,00
Será demonstrado na Relação de Cálculo:
 - Horas Normais =  R$1.500,00  (+)
 - Horas Faltas =       R$ 700,00 (-)
 - FGTS =                    R$  80,00
 - INSS  =                    R$  80,00
Como foi feito a conferência?
BASE FGTS = R$ 800,00 (R$ 1.500,00 – R$ 700,00)
BASE INSS = R$ 800,00  (R$ 1.500,00 – R$ 700,00)

  R$ 800,00 x 8% = R$ 64,00
Este cálculo não vai fechar. 

A Base Negativa do colaborador xx não pode ser diminuída da Base Positiva do colaborador yy. Então este tipo de conferência que está sendo feita não irá fechar. Será necessário somar as bases individuais de cada colaborador quando existem bases negativas.
